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Le/la Présidente de [organe compétent] 	 	
Adhérente
Resp. légal, le cas échéant 
Adresse
CP VILLE 
       	

                                                                            
A Lieu, le Date



Madame, Monsieur,


Je porte à votre connaissance que [organe compétent en matière disciplinaire], compétent en application de l’article [numéro de l’article des statuts ou règlement intérieur qui donne compétence] :



Date, horaire et lieu de l’audience 



avec l’ordre du jour suivant :

· [Faits qui justifie la réunion de l’organe de discipline] 
Vous êtes en conséquence convoqué à cette séance, au cours de laquelle, vous pourrez présenter vos observations écrites ou orales et vous faire accompagner par toute personne, et représenter, le cas échéant, par votre conseil ou votre avocat. Les personnes qui vous assistent ou vous représentent pourront également présenter des observations écrites ou orales. 
Conformément aux principes disciplinaires applicables et en application de l’article 9 de la Déclaration des Droits de l’Homme et du Citoyen, je vous informe que vous avez le droit de garder le silence à tout moment de la procédure.
Vous pouvez par ailleurs me communiquer, quarante-huit heures au moins avant l’audience, le nom des personnes dont vous souhaitez la convocation étant précisé que les demandes d’audition manifestement abusives peuvent être refusées par décision motivée.
L’ensemble des pièces du dossier seront à disposition au siège de l’association.

Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de ma considération distinguée.


Signature du/de la Présidente
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Vous engagez une procédure disciplinaire vis - à - vis d’un  e adhérent  e  qui n’aurait pas respecter les textes de votre association. Attention,  pour les salariés c’est une autre procédure que vous pouvez retrouver  dans «   Emploi et Ressources Humaines   ».   Ce modèle doit être  adapté à votre situation et à votre association. Veillez à modifier les  en - tête et pied - de - page aux couleurs de votre club.   

  L e/la   Président  e de  [ organe compétent]           A d h é r e n t  e   Resp. légal, le cas échéant     Adresse   C P VILLE                                                                                                 A  Lieu ,  le  Date         Madame,  Monsieur ,       Je porte à votre connaissance que  [organe compétent en matière disciplinaire ] , compétent  en application de l’article  [ numéro de l’article des statuts ou règlement intérieur qui donne  compétence ]   :         Date, horaire et lieu de l’audience          avec   l’ordre du jour suivant   :        [ Faits qui justifie la réunion de l’organe de discipline]     Vous êtes en conséquence convoqué à cette séance, au cours de laquelle, vous pourrez  présenter vos observations écrites ou orales et vous faire accompagner par toute personne,  et représenter, le cas échéant,  par  votre conseil ou votre avocat. Les personnes qui vous  assistent ou vous représentent pourront également présenter des observations écrites ou  orales.    Conformément aux principes disciplinaires applicables et en application de l’article 9 de la  Déclaration des Droits de l’Homme et du Citoyen, je vous informe qu e vous avez  le droit de  garder le silence   à  tout moment de la procédure .   Vous pouvez par ailleurs me communiquer,  quarante - huit heures au moins avant  l’audience, le nom des personnes dont vous souhaitez la convocation étant précisé que les  demandes d’audition manifestement abusives peuvent être refusées par décision motivée.   L ’ensemble des pièces du dossier seront à disposition au siège  de  l’association.     Je vous prie de croire,  Madame,   Monsieur , en l’assurance de ma considération distinguée.       Signature du/de la Président  e          

